

ДАЙДЖЕСТ КЛЮЧЕВЫХ ПУБЛИКАЦИЙ В МЕЖДУНАРОДНЫХ СМИ



Алжир укрепляет свои запасы пшеницы

Алжир — как и соседствующая с ним Марокко — продолжает свои усилия по пополнению запасов пшеницы, и за последние 2 месяца тенденция лишь ускоряется.

После покупки от 500 до 600 тыс. т пшеницы в мае этого года, вчера на рынках состоялся тендер на закупку дополнительных 400 тыс. т. При этом операторы рынка отметили, что возможно уточнение в дальнейшем закупленного объема пшеницы и цен ее закупки. По условиям тендера, поставка зерновой продукции должна производиться в августе (происхождением из Европы) и в июле т.г. (происхождением из Южной Америки). Это в дополнение к 1,5 млн т, уже заказанным в начале года.

Источник: <https://www.cultivar.fr/l-actu-des-marches/marches/lalgerie-consolide-son-stock-de-ble>



В 2023 году в Германии ожидается снижение урожая пшеницы и рапса из-за засухи

Урожай пшеницы всех видов в Германии в 2023 году упадет на 2,9% в годовом исчислении до 21,87 млн метрических тонн, говорится в последней оценке урожая в среду ассоциации фермерских кооперативов страны, поскольку растения пострадали от сухой и жаркой погоды.

Ассоциация прогнозирует, что урожай озимого рапса в Германии в 2023 году упадет на 3,1% до 4,14 млн метрических тонн.

Это сопоставимо с его майским прогнозом, согласно которому урожай пшеницы в Германии в 2023 году составит 22,31 млн метрических тонн, а урожай озимого рапса — 4,28 млн метрических тонн.

Источник: <https://www.hellenicshippingnews.com/smaller-german-2023-wheat-and-rape-seed-crops-expected-after-dryness/>



Индия одобрила экспорт пшеницы и дробленого риса в некоторые страны

Индия решила одобрить экспорт пшеницы и дробленого риса в ряд стран в ответ на их запросы разрешить поставки зерна, сообщило индийское правительство в двух уведомлениях официального вестника, опубликованных поздно вечером во вторник.

Индия запретила экспорт пшеницы и дробленого риса в 2022 году, чтобы снизить местные цены. Но, следуя запросам, Индия разрешит экспорт дробленого риса в Индонезию, Сенегал и Гамбию в 2023/24 финансовом году.

Правительство Индии также разрешило экспорт пшеницы в Непал в текущем финансовом году.

Индийские предприниматели, желающие экспортировать зерновые культуры в эти страны, должны подать заявку на выделение квоты пшеницы и дробленого риса, как сообщается в уведомлении официального вестника.

По сообщению министра торговли, Индонезия подписала с индийским правительством соглашение об импорте одного миллиона тонн риса, при условии, что Эль-Ниньо не повлияет на поставки.

Источник: <https://www.reuters.com/markets/commodities/india-approves-wheat-broken-rice-exports-requests-4-countries-2023-06-20/>



Иран стал крупнейшим нетто-экспортером молочных продуктов в Азии

По данным Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных наций (ФАО), которые приводят в своих публикациях местные иранские информационные агентства, Иран стал крупнейшим нетто-экспортером молока и молочных продуктов в Азии в 2022 году.

По информации новостного портала Press TV, ФАО оценила экспорт молока и молочных продуктов из Ирана в прошлом году на 1 млн 583 тыс. т, импорт таких продуктов за тот же период составил 86 тыс. т.

Приведенные ФАО в двухгодичном отчете о мировых продовольственных рынках данные показали, что экспорт молока и молочных продуктов из Ирана составил 17% экспорта всех стран Азии за 2022 год.

Экспорт молока и молочных продуктов из Ирана составил 13% от общего объема производства данной продукции в стране за прошлый год (7 млн 840 тыс. т). Приведенные данные ФАО указывают на то, что объем производства может незначительно снизиться в 2023 году до 7 млн 820 тыс. т.

По сообщениям информационного агентства ИРНА, Иран занимает 13-ое место в Азии по производству риса и 11-ое место по производству мяса и мясных продуктов. В отчете ФАО за последние два года также говорилось, что Иран занял 13-ое место в мире по экспорту пшеницы в 2022 году при общем объеме производства почти 13 млн т.

Иран проводит комплексные меры по обеспечению производства и экспорта сельскохозяйственной продукции с 2018 года после ввода санкций против нефтяного сектора страны. Реализуя тем самым план по сокращению зависимости от экспорта нефти и созданию рабочих мест для населения

Источник: https://parstoday.ir/en/news/iran-i206024-iran_becomes_asia_s_largest_net_dairy_exporter_report



Засушливый Эль-Ниньо вероятней всего окажет влияние на фермеров и продовольственную безопасность ЮАР

Кейптаун — южноафриканским фермерам, занимающимся выращиванием зерна и производством животноводческой продукции сообщили, что они должны быть готовы к меняющимся погодным условиям, в том числе и к спрогнозированному ранее природному явлению — Эль-Ниньо, ожидаемому в 2023/24 летнем сезоне.

Старший сельскохозяйственный экономист Первого национального банка Южной Африки (FNB) Пол Макуб сообщил, что в ближайшие месяцы и годы глобальные изменения погодных условий вероятно будут иметь серьезные последствия для южноафриканских фермеров, особенно для тех, кто занимается животноводством и производством зерна.

Макуб заявил, что изменение погодных условий почти неизбежно скажется на расходах фермеров и на ценах на продовольственные товары, что вызовет еще больше опасений насчет продовольственной безопасности.

Макуб отметил, что по сообщениям метеорологов, которые приняли участие в саммите Эль-Ниньо 2023 г., проведенном в Университете Претории, наблюдаются признаки того, что в 2023 г. ожидается сильный Эль-Ниньо. Специалисты подтвердили, что этот природный феномен может негативно отразиться на сельском хозяйстве и продовольственной безопасности.

Источник: <https://www.iol.co.za/capeargus/news/drier-el-nino-likely-to-have-consequences-for-farmers-food-security-e44a0e90-8a98-4d87-9789-bb2a6bedaf06>